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  מהתרשים רואים ש 

  

  

 :שורשי המשוואה הם   .א

 

 

  

דהיינו כאשר , ראשית נחשב את ההסתברות ששורשי  המשוואה ממשיים. את התשובה יש לחלק לשנים

��מתקיים   − 4� ≥ �)�דהיינו ההסתברות הדרושה היא  0 < ��


 שמתאימה בידיוק לשטח שמתחת  (

�לעקום  = ��


  



  

  

  

��| - בשלב השני נמצא את הסתברות ש  − ��| = √�� − 4� < �
��כאשר נתון ש  � − 4� ≥ 0  

  

�)�נשים לב ש  < � < �) = �(� < �) − �(� <   לכן  (�
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  :כלומר, ההסתברות של כל אחד מערכיו להיות שליש, תהיה התפלגות אחידה Yעל מנת של 
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  מהמשוואה הראשונה נקבל כי
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  :ראשית  פונקצית ההצטברות והצפיפות הן
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  :ראשית נצייר את התחום הרלוונטי 

  

  

  

  

  

  

(�)�2לכן     (0,1)5~�נתון  = 61						0 ≤ � ≤ 1	
0					89ℎ;<	=>?;

�|A - ו @ = �	~5(�, � + לכן              (1

�3|2B�(�) = 	 61			� ≤ � ≤ � + 1
0								89ℎ;<=>?;	 @  

0לכל   .א ≤ � ≤ � - ו 1 ≤ � ≤ � + ,�)�2,3הצפיפות המשותפת היא                              1 �) =
�3|2B�(�) ∙ �2(�) = 1 ∙ 1 = �)�2B|�3 -ו  (�)�2לפחות אחת מהפונקציות , אחרת  1) 

,�)�2,3מתאפסת ולכן  �) = �3|2B�(�) ∙  .מתאפסת (�)�2

0עבור   .ב ≤ � ≤ �ראשית נשים לב ש :       2 ≤ � ≤ � + �לכן     1 − 1 ≤ � ≤ �וגם    

0 ≤ � ≤ 0  -מקרים כש  2- לכן  נחלק ל 1 ≤ � ≤ 0מתקיים    1 ≤ � ≤ �1           - וכש   <
� ≤ �מתקיים  2 − 1 ≤ � ≤ 1 . 

�)�3                      :    לכן עבור התחום הראשון) = & �2,3(�, �)��$
%$ = & 1���

. = �  

�)�3:                        ובתחום השני) = & �2,3(�, �)��$
%$ = & 1���

�%� = 2 − �  

�)�3.   דהיינו ) = E�												0 ≤ � ≤ 1
2 − �					1 < � ≤ 2@    

�)�3פונקציית הצפיפות המשותפת שווה לאפס ולכן    �עבור כל ערך אחר של ) = 0 .  

(�)�2בבירור   .ג ∙ �3(�) ≠ �2,3(�, ��למשל קחו   ( = 0, � = ושמאל  0אגף ימין הוא   1

1 ∙ 1 =  .לכן המשתנים תלויים. 1

  

  

 

0פונקציית הצפיפות בתחום   .ד ≤ � ≤  היא  2

                           �2|3B�(�) = 	 GH|IJK(�)∙GI(�)GH(�) = �
GH(�)     

  .  0ובכל מקום אחר היא  
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A|�לכן    = �	~ E5(0, �)														0 ≤ � ≤ 1
5(�, 2)													1 < � ≤ 2		@  

�|Aמאחר ש   .ה = �	~5(�, � + L(A|�)נקבל ש     (1 = 2M(2M�)
� = � + �

�. 

L(A)  .ו = L2 )L3|2(A|�)- = L )� + �
�- = L(�) + �

� = 1 ��  

  

 


